
Уголовное дело по факту оскорбления сотрудника ОМВД России по городскому округу «Охинский» направлено в суд

Следственным отделом по г. Оха Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Горлов В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Охи за совершение преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

В ходе следствия установлено, что 14 июля 2013 года обвиняемая 1988 г/р., находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи пассажиркой автомобиля, остановленного сотрудниками ДПС за нарушение правил дорожного движения, публично в адрес сотрудника полиции высказала грубые выражения, содержащие нецензурную брань и ненормативную лексику, унижающие честь и достоинство представителя власти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/617019>